

### 我2024年的愿望



我总觉得时间过得越来越快。不知不觉,2024年快要到了,剩下103天就过年了。我记得刚庆祝我17岁的生日,现在我就要18岁了。

这一年过得还不错。我拥有了很多快乐的回忆,也体验过很多新的经历,其中最难忘的就是在山口洋KPPN实习。通过实习,我了解了什么叫工

作、工作的困难和快乐,如何跟其他人合作、如何维持好的人际关系。除了快乐的回忆,当然还有伤心的事情。但正是这些事情让今年变得特别,并且给我的生活填上了色彩。

希望在2024年,我能翻开新的一页,过上更好的生活,继续前行。我也快要从高中毕业,即将步入大学生活。希望我能找

到自己的热情、更认识自己、改善不好的习惯、当一个更好的人,这样我才能选择合适专业,能够进入一所心目中的好大学。

蔡美蓉 / 五年级上第十一册 山口洋南华中小学华文补习所 LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera 辅导老师:陈秀玲老师

### 动物园之旅



当天早上我的心情很雀跃,到学校之后,我就带着粉红色的帽子,跟同学们一起聊天,跟我同座位的同学,他的名字叫做陈鑫婷。等到我们都上巴士之后,司机就迅速的发车了。

我们这次的校外教学之旅的目的地是像森林一样的动物园,一瞬间,我们就到达充满欢乐的大象表演秀,我看见大象会做很多事情,例如:按摩、吃东西、喂食它的宝宝等等...,真是令人大开眼界。喂完大象的我们,就和朋友们去美美的拍照,慢慢的我们的肚子饿的咕咕叫。

接下来老师说:“午餐时间到,请到餐厅集合!”我们开开心心的去充满原始风情的餐厅,吃完后,我们准备去看介绍鸟类的表演秀,我看见有一个巨大的游泳池,不过水里有很多树叶。介绍动物的员工介绍着动物,还问了一些问题,有些人举手回答、有的人害羞则没有回答。之后,我们

可以选择要摸鸚鵡或者是猫头鹰,我选择摸鸚鵡,鸚鵡摸起来真滑、柔软,而且羽毛白白的。

接着,我们去参观澳大利亚的动物。当时,风很大,我觉得好清爽啊!看见巨大的袋鼠雕像,像是探险家一样的我们,看到了袋鼠、鸵鸟、犀牛等等...,有许多种类稀奇的动物。有一些动物需要特别的保护,不然这些动物会越来越稀少。最后我们到了一个洞窟,里面有很多稀奇古怪的动物,有巨大蟒蛇、科莫多巨蜥等等...

因为风很大,可能马上就要下雨了,我们急急忙忙的跑回到巴士上,上车之后,我赶紧找了个位置坐下,回家的路上,我看到山光明媚的风景,经过几小时的旅程,眼看就要到达学校。家长们纷纷来迎接学生。今天真的很开心,还学到了很多动物界的知识!

泗水台北学校 Surabaya Taipei School 学生:G4李慈美 指导老师:林柑萍老师

### 难忘的假期

假期时,我和爸爸妈妈一起坐飞机去曼谷。那是我第一次去曼谷,所以我很开心。在那里,旅游的人很多,当地的居民很有礼貌,面带微笑地对我们打招呼。

我们在湄南河坐船,看到了美丽的风景,让我沉醉其中。

然后,爸爸妈妈带我去夜市品尝了很多美食,我吃得饱饱的,肚子像皮球一样。

在睡前,我们还看了漂亮的烟火,非常精彩,还有

很多人在路上唱歌和跳舞。

这真是个难忘的假期!

姓名: Brandon Ryjun 林敏俊 Raffles Christian School Jakarta Indonesia 莱佛士基督学校 年级: 小学五年级 辅导老师: 刘妮



### 有压力才能进步



最近我和朋友都在讨论中学生应该有压力才能

进步这个话题。支持和反对的声音都有,听起来都有道理。我个人认为中学生应该有压力才能进步,主要有以下几个理由。

首先,我觉得中学生要有压力才能进步,因为长大后会有更多的压力要面对,如果他们从现在就经不起压力,那么长大后他们在面对困难时,会容易退缩和放弃。这样也会让他们的心灵受到很大的伤害。其次,中

学生要有压力才有努力的方向。压力会让他们更努力去突破和挑战。最后,压力会锻炼中学生解决问题的能力。有了压力,他们才会认真去思考如何把问题解决,这样也会让他们变得更独立,因为他们知道没人能帮他,只有自己才能帮自己。

有人说中学生不应该有压力,他们还小。但我个人不这么觉得,因为每个人都必须有抗压能力,

否则长大后他们就变得很脆弱、很敏感,很难进步。

总的来说,中学生应该有压力,才能使他们成长。我认为压力在每个人的生活中是不可少的,因此中学生应该学会在困境中生存,将来才能更好地独立生活。

慈济中学七年级高级班 洪美杏 Lalla Theresia Angsana 指导老师: 周丹

### 有趣的学校活动

大家好!我是袁恩鑫。我在八华学校学习。我很喜欢在八华学校上学,因为我不但可以学好普通话,而且我的学校设备也很齐全。

我想要介绍一下我的学校活动。

八华学校有很多可以举行有趣活动的地方。我们平常会在大厅里进行各种活动,像:八华颁奖典礼、父亲节活动、母亲节活动等等。

我记得有两个活动给我留下了深刻的印象,一个是

春节,另一个是八月十七日印尼国庆活动。春节活动一般会有舞狮表演,我们也会穿红色的衣服。那天我们可以跟老师玩很多有趣的游戏,在教室里也可以和同学们一边吃零食一边看视频。在八月十七日的活动那天,我们会举办升旗仪式,随后老师还给我们玩又有趣又刺激的游戏。同学们开开心心地一起玩游戏,赢得游戏的同学可以获得奖品。

从春节活动中,我可以学会感恩,因为我们能够

平安快乐地度过一年,用喜悦的心迎接新的一年。通过今年的学校活动,我也学会了要好好扮演自己的角色,做自己该做的事情。而从国庆节活动中我了解到,英雄们呕心沥血地保卫国家才有了今天的独立。所以我们应该感谢英雄们的牺牲,用我们青春的岁月学习和奋斗吧!

学校: 八华学校 姓名: Rayhan Wang 班级: 6.5班 辅导老师: 曾莉庭



### 我的朋友



我班里的同学,都是我的朋友,我的朋友,有男的也有女的,他们都爱我和我一起玩儿,一起去Mall走走玩玩。我和朋友在Mall拍了一张照片,我的左边是Hana和Lily。

我的朋友男的是小明、大田、马丁、小力、Alex、Rudi。女的是小花、小和、Hana和Lily。 马丁和小力是我最好的

朋友,他们比我大一岁,比我高,常常教我画画,我们一起玩儿,一起做功课,一起游泳,一起骑自行车,一起吃冰淇淋。我们是好朋友,也是好朋友,我真高兴和他们在一起。心里很快乐。妈妈常说:“朋友多快乐多”,所以我要好好爱我的朋友。

Jethro Li Kelapa Gading 指导老师: 苏比亚

### 我身边值得学习的人



我有一个梦想,是当一位很伟大的小说家,为

什么想当小说家呢,因为我想成为像“墨香铜臭”这样厉害的人。“墨香铜臭”也是我仰慕了四年的女作家,她一共创作了三部作品。其中最火的就是《魔道祖师》和《天官赐福》。

墨香铜臭的作品里我最喜欢《魔道祖师》。因为里面有很多句子都会让我印象深刻,比如“是非在己,毁誉由人,得失不论”就是这句话让我记住了这本小说。

墨香写文,写出了世间的等待与偏爱。墨香是我想成为的一个人,她也是我心目中的白月光。墨香曾说过“我不会为黑我的人哭,我只为爱我的人哭”。写文是我这一生最大的心愿。我觉得梦想这种东西没有高低贵贱,只有实现和不能实现,抱最好的希望做最坏的打算,尽最大的努力,路好不好走,我不决定,但走不走路,只有我来决定。虽然

墨香铜臭是不在我身边,但一想到她写的小说,就会想到她在我身边,因为她写的小说写满了我生活中的小习惯。我想和她学习,来实现我的梦想,她是我身边最值得学习的人了。

彭素萍 Shuping 第十册 山口洋高杯山印华公学 LKP PELITA HARAPAN SINGKAWANG 辅导老师: 温小云老师

### 运动

我很喜欢打篮球。每次休息的时候,我都会练习,比如:投篮,单挑,和用什么办法来打球。从两年前我就已经喜欢打篮球了。我常常和朋友们一起打篮球。除了打篮球,我也喜欢打羽毛球,还有游泳和骑自行车。

每天下午我和我的好朋友都会骑到附近的公园里。运动对身体非常好,它会使我们的身体更健康,更有力量,更自信。



现代山庄民望学校 小学5年级B班 Sekolah Harapan Bangsa - Modernhill Primary school Grade 5B 姓名: Joyse Christabel Dehana Tambunan 辅导老师: 杜诗乐老师

### 难忘的教育故事

我有一个难忘的教育故事。一天晚上,我开开心心地玩游戏,但是明天有考试,我一个字也没有学习。妈妈生气得打开门,喊着:“小安,快点学习,你知道明天有考试吗?”妈妈真的生气了,我很害怕,马上拿出我的书来读。

妈妈出去后,我拿出我的手机继续玩游戏。第二天早上,我的眼睛是黑色的,像熊猫一样,我觉得很累很累。考试开始后,我一个字都不会写,我很想哭。考试结束后,我跑回家,眼泪哗啦啦地流下来,像一

条小河。回家后,我抱住了妈妈,伤心地说:“妈妈对不起,我没有好好地考试。”妈妈说:“没关系,你要知道,如果你没有学习。会发生什么?我知道昨天晚上你没有学习,但是从今天开始,你要每天努力学习。”

现在我的成绩很好,如果妈妈没说那些话,我不会这么聪明,谢谢妈妈。 培民学校三宝垄校区 中学二年级 郑志辉 Bina Bangsa School SMG Secondary 2 Nicholas Davin Orlando Santoso

### 上学

小时候的我不敢去尝试上学读书,因为我很害怕没能交到朋友,也怕被老师骂,而且看到陌生人也会哭,所以只想待在家里玩游戏,睡觉。但是在我七岁时,爸爸还是偷偷的帮我报了名,就这样我开始去上学了。

上学第一天,有很多朋友和我打招呼,我非常开心,而且老师也没有我想象中的那样凶,反而觉得很温柔。老师还教了我们很多问候语和上去自我介绍。放学回到家,我把上学的事情都讲



给了爸爸听,爸爸也为我感到高兴。 官素玲 KHON SU LING (第十一册) 山口洋盐町新港印华公学 LKP INDOMAN II 辅导老师: 傅素琴